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IIpakTtuune 3ansarTa Ne 3.4

JOCJIIIKEHHS ®YHKIII HA HENEPEPBHICTD

1. MocaimkenHs ¢pyHKUii HA HeNePePBHICTb.
2. Touxku po3puBy Ta nodyaoBa rpagikiB q1esikux po3puBHUX PyHKIIH.

1. JMocaimxeHHs (pyHKIiI HA HeNePEePBHICTb.

@ynkiisn Y = f(X) Ha3uBaeThCs HEMEPEPBHOKO B TOUIN Xy ,KIIO ICHYE TPAHUIIS B il

TOUYLlI 1 BOHA IOPIBHIOE 3HaUEHHIO QYHKIIT B ik Toui  m f(x) = f(x,).
XX,

®ynkuis Yy = f(X) Ha3uBaeThCsI HEMEPEPBHOI B TOYIN X, SKIIO JIsi OYJb-SKOTO

£>0 icHye Take uncno §(¢)>0, WO sK TUIBKK |x — X(| <&, BUKOHYETHCS HEPIBHICTD

/()= fxo)<e.

Oynkuist Yy = f(X) Ha3uBaeTbCs HENEPEPBHOIO B TOYLI X, SAKIIO B I[N TOYLI
HECKIHYEHHO MAJIOMY MPUPOCTY apryMEHTa BiANOB1/Ia€ HECKIHYEHHO MaJIUWA MPUPOCT

¢ynkuii, Tooto  m Ay =0.
Ax—0

3apaua 1. /loBecTH, o hyHKINA f(x) = Ll € HETIePEePBHOIO B TOUIIl X = 2.
X+

Po3zeé’sa3aunsa:

OO0uucaIMMO rpaHuLIo i€l PYHKINT B TOUIl X = 2!
X 2

—2x+1 3

Otxe, QyHKIIS HEnmepepBHa B TOUIll X =2, TOMYy IO f (2):%=§ 1

+1
lim f(x)=/(2)

3amauya 2. 3a gomoMororo “e—J” JIOBECTH HENEPEPBHICTh (PYyHKIIIT
y =ax+b B JOBIIBHIM TOUIl x € R.

Pose’ea3annus:

BizeMeMo Oyab-sake ¢>0. Toxai as Oyib-SKOTO x, € R MAEMO
|f(x) = f(xg)|=|ax+b—axy, —b|=|a| x—xy| <&.
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. . g
Ll HepiBHICTb BUKOHYETBCS, K TIIBKU |x — x;|< ﬂ =5(¢).
a
Otrxe, ma Oyab-sKOoro &>0 icuye take yuciao O(£)>0, mo SK TiIBKM
‘x — xo‘ <0, BHUKOHYETHCS HEPIBHICTh ‘ f(x)—= f(x )‘ <g, TOOTO (yHKIN

HerepepBHa I OyIb-SIKOTO x € R .

3amaua 3. Jlosecty, mo QyHKIA y=x* HeNepepBHA B JOBLIBHIN TOUI x, .

Pose’sazannus:
Ay =(xy + Ax)? —xJ =2x, - Ax + Ax?;

lim Ay= lim (2x- Ax +Ax?)= 2x, - lim Ax+ lim Ax* =0.
Ax—0 Ax—> Ax—0 Ax—0

3agaua 4. [lokasatu, mo (QyHKII HemepepBHI y BCId CBOiM 001acTi
BU3HAYCHHS:

1) y=2x%+5, 2) y=+x, 3) y=tgx.

2. Touku po3puBy Ta nodynoBa rpadikiB 1esiKux po3puBHUX PYHKIIIA.

@ynkmis Yy = f(X) Ha3uBaeThcs  PO3PHBHOIO B TOYI X, SKIIO B HiA He

BUKOHYETbCA yMOBa HemepepBHOCTI lm f(x)= lIm f(x)= f(x,). Toxni Touka
x—>x,—0 x—>x,+0

X HAa3UBAETHCA TOYKOK PO3PHUBY.

Icnye HacTymHa kmacugikallisi TOUOK PO3PHUBY:

TOYKH po3puBY I pony (yeyBHI) — skmo Lm  f(x)= Im f (x)# f(x0);

x—>x,—0 XX, +

TOYKHU po3puBY I pony (HeycyBHI) — skmo hm  f(x) # ]Jm f (x);

x—x,—0 XX+

To4kH po3puBy Il pony — He icHye xo4ya 6 oHa 3 Tpanuilb  lim  f(x), lim f (x).

x—x,—0 XX, +

Oyukmist Y = f(X) € HemepepBHOIO Ha MPOMDKKY X, SKIIO BOHA HENEpepBHA Y

KOXKHI{ TOYIIl IIBOTO MTPOMIXKKY.

3agaua 5. JloBu3HaunTH QYHKLIO y=(x> —x)/x B TOYI[ PO3PHBY TaK,
11100 BOHA CTajia HEMEePEPBHOIO.
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Po3ze’s3auna:

OyHKITIA y=(x> —x)/x HeBU3HAueHa B Todyll X =0, aje Mac B I(1H TOYIIl
PiBHI OJTHOCTOPOHHI IPaHUIIL:

2 2
im > "% = fm (x-1)=-1; im > "% = lim (x-1)=-1.

x—>0-0 X x—0-0 x—0+0 X x—>0+0

Tomy Xx=0 € TOYKOK YCYBHOTO po3puBy. OTXKE€, NOCUTHh NOKIACTH
f (0) = -1, mo6 ¢GyHKIIIs cTajga HEMEePEPBHOIO.

Bionosiov: f(x)=1  °

3agaua 6. JloBuszHauutu (QyHKIII B TOYI[l pO3pUBY, II0OO BOHH CTaja

HENEPEPBHUMMU:
: 4
sin x | x —16, x+1-1
) p=S g =t g el
X x> =8 X
4
sin x al 16,x¢2 Nx+1-1
. SN . R -x;to. x3—8 . —,x;tO
Bionogiov:1)y={ x ; 2)y= ; 3)y= x
I, x=0 8 X2 0,5 x=0
3

3agaua 7. JlocaiauTy Ha HEMEpPEpBHICTh Ta MNOOYAyBaTH CXEMATUYHO

: .. X—2, X<3
rpadik QyHKIii y= {6 % x>3
Po3zé’sazanns:
OyHKIIT y;,=x—-2 Ta y,=6—x € HENEPEPBHUMHU Ha CBOIN 00JACTI
X—2, X<3

HElepepBHA

BU3HA4YEHH K 0T QyHKmii. OTke QyHKLIS y = {6 2
—X, X>

Ha MIPOMDKKaX (—o0;3] 1 (3;+00).

[TepeBipuMO, YU BUKOHYIOTHCS YMOBHU HETIEPEPBHOCTI B TOUIIl X = 3!

1) f(3)=3-2=1— (yHKIisa BU3HAYCHA;
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2) m f(x)= lm (x-2)=1; lim f(x)= lim (6—x)=3 — OAHOCTOPOHHI
x—3-0 x—3-0 x—3+0 x—3+0

I'PaHMUIIl ICHYIOTb;

3) f(3)= lim f(x)= lim f(x) — rpanumi

X—3-0 X—3+0
3J1iBa 1 CIIpaBa HE CIiBIAJIa0Th.

3 1
OT1xe, QyHKIIIS Ma€ PO3PUB B TOUI X = 3 , i \

Ile Touka po3pusy I ponay. | M | .

ol . 3 .
Bionosiov: x =3 — Touka po3puBy I pomy. /

3agaua 8. JlocaiauTu Ha HEMEPEpBHICTh Ta MOOYAyBaTH CXEMaTUYHO
rpadiky QyHKIIIM:

2 2
1) y:{x ’ xs3 4) y:{4x 5 x<2 7) y_{

xX+6, x>3 -1, x>2

x|, xe[—l;l]

1, x%[—l;l]

-x, x<-1 2

) x°, x<0 1, x<-1
2) y={¥> TI<x=0 e JG? 0<x<2 8) y=ixd,  —l<x<I
X, O<x<2 3, >0 52 oo
2, x22 ’
1 .
3) y=2+i 6) y:5E 9) y:2‘x_2‘—1.

Bionosiow: 1) HenepepBHa; 2) HenepepBHa; 3) x=1 — po3pus Il pony;
4) x=2 —po3puB I poxy; 5) x=0 — po3puB I poay; 6) x=-3
— po3puB Il pony; 7) HenepepBHa; 8) x=-1 — po3puB I poxy;
9) x =2 — yCcyBHUH pO3pHB.
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Momauwine 3a60anns

3agaua 1. Tlokasatu, mo (yHKIS HenepepBHA y OyAb-sAKid Toulll x, 3 1i
00J1acTi BU3HAYEHHS:

1) y=x° +4, 2) y=e ", 3) y=sinx, 4) y=In(x-7).

3agaua 2. [Jocniautu QpyHKIII HA HENEPEPBHICTh B TOYKAX x; =0 1 x, = 2!

2 b
1) y== x_x; 2) y=2+2;

1 5
3) y=300"; 4) y=0,0127,

3agaua 3. JlocaiauTH Ha HEMEPEpPBHICTh Ta MOOYAyBaTH CXEMaTUYHO
rpadiku QyHKIIIN:

) xa x<0
<
1) y= xo x_O; 2) y=4(x-1)?, 0<x<3;
x—=3, x>0
7—x, x>3
sin x, x<0
1
3) y=1-—s; 4) y=4x2, 0<x<2;
l—x
3—x, x>2

5) y=8%3 +1; 6) y=5%2_5.



